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1. Samenvatting project à 200-500 woorden:
Vat het onderwerp van het project kort samen, eventueel het grotere project waar de beurs deel van uitmaakte, het werk dat tijdens het bezoek is uitgevoerd, en het resultaat daarvan.

2. Aanpassingen:
Heeft u het onderzoek aangepast ten opzichte van de aanvraag, en zo ja, waarom? (Denk aan een verandering van de periode van de reis, een bezoek aan een andere instelling, of een andere onderzoeksvraag.)

3. Resultaat:
Tot welke publicaties of andere ‘output’  heeft de beurs geleid? (Wij verzoeken u tevens om in deze publicaties / output het Dr. Catharine van Tussenbroek Fonds te vermelden.)

4. Loopbaan
Wat is het effect van de beurs op uw loopbaan geweest? (Denk aan zaken als: heeft de beurs geholpen een volgende positie te verwerven, of om een project af te ronden of te verbeteren, of heeft u er contacten opgedaan die tot nieuwe mogelijkheden hebben geleid?)

5. Online disseminatie: tekst + beeld
Wij verzoeken u in dit verslag bij te voegen, en indien mogelijk graag ook via uw eigen social media te delen: 1) een korte tekst (100-120 woorden) voor online publicatie, waarin u het onderwerp van het project kort samenvat, eventueel het grotere project waar de beurs deel van uitmaakte, het werk dat tijdens het bezoek is uitgevoerd, het resultaat daarvan, en de specifieke ‘output’ waar de beurs in het bijzonder aan heeft bijgedragen én 2) een visuele samenvatting van uw reis/onderzoek in de vorm van 1-2 treffende foto’s en/of video, of ander ondersteunend audiovisueel materiaal (voor voorbeelden zie http://www.cvtfonds.nl/alumni). 

Tevens nodigen we u van harte uit om lid te worden van onze Facebook pagina (https://www.facebook.com/CatharinevanTussenbroekFonds) en LinkedIn community (https://www.linkedin.com/groups/12013950 - ook om u als beursontvanger in uw werkveld te kunnen blijven volgen) en bij voorkeur ons Fonds te ‘taggen’ in uw social media berichtgeving over uw reis.

* De inhoud van dit verslag kan mogelijk gedeeltelijk gepubliceerd worden in het CVT jaarverslag, op de CVT website en gelinkte social media.
